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1)

- A sehri

1

A ve B sehirleri arasindaki mesafe 3X — 3 olarak belirlenmistir. A sehrinden yola ¢ikan Veli Bey, yolun 6nce 5 ‘ini

2
gitmis ve mola vermistir. Molasi bittikten sonra kalan yolun E ‘sini gitmistir. Geriye 30 km yolu kaldigina gore iki

sehir arasi uzakhk ka¢ km’dir?

A)
B)
C)
D)

2)

A)
B)
C)
D)

75 km
60 km
42 km
26 km

Her katinda 3 dairenin bulundugu 20 kath bir apartmandaki tim daireler satisa sunulmustur. Apartmandaki

kat numaralari ilk kattaki dairelerden baslayarak ardisik olarak verilmistir.

Bu apartmanda daire satin almak isteyen Saban numarasi 4’lin kati olan dairelerden, Hiilya numarasi 6’nin
kati olan dairelerden satin alacaktir. Bu kisiler farkli birer daire satin aldiginda asagida verilen katlarin
hangisinde birlikte oturacak olamazlar?

2. Kat
6. Kat
12. Kat
18. Kat

;i A N
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3) P

—

Ramazan ayinda iftar vakti atilmasi i¢in deniz kenarina bir top yerlestirilmistir. Deneme atisi yapilirken birbirine
uzakligl 120 m olan deniz Gizerindeki iki ada secilmistir.

Yakindaki adaya % 30 egimle yapilan atista, top adanin 30 m Uizerinde patlamistir. Uzaktaki adaya yapilan atista top
adanin 132 m lzerinde patladigina gore atis % kag egimle yapilmistir?

% 45 B) %50 C) %60 D) %75

4)

il merkezinde ikamet eden ancak merkeze uzakligi 15 km olan bir kdy okulunda gérev yapan Murat Ogretmen, bu

mesafeyi elektrikli bisikleti ile gidip gelmektedir. Bu bisiklet ile en az 20 km/sa. ve en fazla 40 km/sa. hiz yaparak
gidebilmektedir.

Evden cikip okuluna sabit hizla giden Murat Ogretmen’in bu yolu gittigi dakikalarin alacagi degerler asagidaki sayi
dogrusunun hangisinde dogru olarak gosterilmistir?

22,5 45 22,5 45
18 42 18 42
C) = B Qo —— = D) = = Cro— >

W ¢'ci G A N
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Yukaridaki koordinat sistemi Gizerine oturtulmus Turkiye haritasinda dort sehrimizin bulunduklari konumlar
verilmistir. Koordinat sisteminde Isparta ilinin yeri ( -4 , -1 ) sirali ikilisi ile ifade edilmektedir. Buna gore;

Verilen sehirlerden her biri koordinat sisteminin farkli bir bolgesindedir.

ll.  Samsun’dan Isparta’ya ucak ile istanbul aktarmali olarak gelen Burcu bu yolculukta koordinat sisteminde iki

kez bolge degistirmistir.

M. istanbul ilinin sistemdeki konumu ( 3, -6 ) sirali ikilisi ile gdsterilir.
V. Diyarbakir'dan Isparta’ya giden Deniz yatayda 8 birim hareket etmis olur.
V. Diyarbakir ve istanbul illerinin apsis degerleri esittir.

ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) I, 1l velV.
B) IV.veV.
C) Il velll
D) III. Ve V.

W ¢'BiGEP
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6)

Biisra Ogretmen, ‘ Esini Bul, Hesapla’ oyunu igin ters cevrilmis oyun kartlarini tahtaya yapistirir. Her 6grenciden
sirayla ikiser karti cevirmelerini ister. Ogrenciler, kart tizerinde ¢ikan sayilari carpar ve bir sonug bulur.

—

Ogrenci, es kartlar aglpzarpm|§s:; sonucundaki her'3 'pugna kargﬁﬁ&?ﬂdu kazanir. Ogrenci, es olmayan kartlar acip

¢arpmissa sonucundaki her 3 puana karsilik 1 yildiz kazanir.

Oyunu oynayan dort 6grencinin actiklari kartlar asagida verildigine gére hangisi daha fazla yildiz kazanmistir?

A) B)

43| |3

2v3| [2V3

C) 43 D)

3v3

33 3v3

W ¢'ci G A T
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7)

Yiiksek tansiyon hastaliginin nedenleri arasinda ilk sirayi genetik yatkinlik almaktadir. Bunun yaninda kétii aliskanliklar,
sporsuz yasamak ve viicuttaki sodyum dederinin referans degeri araligi olmayisi da hastaligin gérilme olasiligini
artirmaktadir. Ayrica 50 yas alti gruplarda erkeklerde daha sik gériiliirken, 55 yasindan sonra kadinlarda gériilme sikligi
fazla olmaktadir.

Saglik alaninda yapay zeka ile olusturulmus robotlar, kisilerin recetelerini inceleyerek ileride yiiksek tansiyon olma
olasiliklarini hesapliyor ve en az %60 olarak hesapladigi kisilere randevu kaydi olusturuyor.

BUKET HANIM METEHAN BEY
YAS/CINSIYET 60/KADIN YAS/CINSIYET 25/ERKEK
GENETIK YATKINLIK VAR GENETIK YATKINLIK YOK
SODYUM ORANI(Referans SODYUM ORANI(Referans
araligi 135-145 mEq/L) 155 mEg/L araligi 135-145 mEq/L) 140 mEq/L
KOTU ALISKANLIK KULLANIMI YOK KOTU ALISKANLIK KULLANIMI VAR
SPOR YAPIYOR SPOR YAPIYOR
YELiZ HANIM CENGIZ BEY
YAS/CINSIYET 30/KADIN YAS/CINSIYET A0/ERKEK
GENETIK YATKINLIK YOK GENETIK YATKINLIK VAR
SODYUM ORANI(Referans SODYUM ORANI(Referans
al}‘:ﬂlgl 135-145 mEq/L) 139 mEqg/L aralig1 135-145 mEq/L) 149 mEq/L
KOTU ALISKANLIK KULLANIMI YOK KOTU ALISKANLIK KULLANIMI YOK
SPOR YAPMIYOR SPOR YAPMIYOR

Yukarida receteleri verilen kisilerin kriterlerinin her biri esit olasiliga sahip oldugu var sayilarak hesaplanan degerlerde
robotlar hangi kisi veya kisilere randevu kaydi olusturur?

A) Metehan Bey ve Cengiz Bey
B) Buket Hanim ve Cengiz Bey

C) Yeliz Hanim ve Metehan Bey
D) Buket Hanim ve Yeliz Hanim

8) Diinya genelinde, 1.000.000 hastada bulunan bir hastaliga (¢ asamali bir tedavi sistemi gelistirilmistir.
Tedavinin her asamasinda hastalarin 5’'te 1’inde iyilesme gorilmuis olup diger asama icin kalan hastalarla

devam edilmistir. Buna gore tedavi bittiginde iyilesemeyen hasta sayisi hangi secenekte dogru gosterilmistir?

A) 212,53 ) 211,52 ()2!1.32 D)2 34

SEiddy 6 Osrsomesnn O
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9)

“ iki taraftan okundugu zaman okunus yéniiyle ayni olan sayilara palindromik sayi denir. Oregon’daki Portland
Universitesinde Elektrik Miihendisligi béliimiinde profesér olan Tiirk Bilim insani Aziz inan palindromik tarihler iizerine
diisiinmiis ve bu konudaki bilgileriyle Amerika basininda biiyiik ilgi gérmiistiir. Ornedin; 2 Subat 2020 tarihinin
giin/ay/yil olarak 02022020 seklinde yazildiginda palindromik oldugu gériiliir.”

Bir hediye gonderim sitesine 1 Subat 2020 giini 20 yillik Gye olan Betiil, listesine ekledigi ve dogum glini palindromik
tarihe denk gelen kisilere indirimli hediye gdnderme firsati yakalamistir. Bu sebeple subat ayinda dogan dort
arkadasini listesine eklemistir.

Kullanici: Betil ZEN
Hos geldiniz.
Arkadas Listesi

1.Ad/Soyad: Berrin Yildiz

Dogum tarihi: 11 Subat 2001

2.Ad/Soyad: Kerem Altan
Dogum tarihi: 23 Subat 1985
3.Ad/Soyad: Sema Balkan

Dogum tarihi: 27 Subat 1970

4.Ad/Soyad: Ali Ordu

Kisi Ekle

Dogum tarihi: 14 Subat 1993

Buna gore Betll hangi kisi veya kisiler icin indirimli hediye génderme firsatindan yararlanabilir?

A) Ali

B) Kerem

C) Kerem ve Berrin
D) Sema ve Ali

¢'eicer AT
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10)

Turkiye Cumhuriyeti Cevre ve Sehircilik Bakanligi tarafindan yiritilen Sifir Atik projesinin internet sitesinde,
topladiginiz kagit atiklarin miktarini yazarak diinya icin elde ettiginiz kazanimlari gérebilmektesiniz. Yukarida sitede
1200 kg toplanan kagit sonucundaki kazanimlar verilmistir.

S\

212,40KG % 4920Kwh

Sera Gazl Enerji tasarrufu

3M3

Depolama alani kazang

20,40Adet

Kurtarilan aga¢

5

Buna gore toplanan kagitlar ve kazanimlarla ilgili verilen asagidaki grafiklerden hangisi yanlis cizilmistir?

Kurtarilan Agac (Adet) Sera Gazi (Kg)

B)

A) & 2
51 480
34 f 320
17 160
> K : —> Kt (KG)
s = ™ » Kigit (KG) = N w
e 8 & g 8 8
e & o © & o
Enerji Tasarrufu (Kwh) Depolama Alani Kazang (m?)
Q) D) &
12300 _
8200 :
4100}.......
oy T > Kagit (KG) = ~m— —p Kagit (KG)
o ] = o S o
o <] S S <] S
e (5] S e [S) <)

W ¢'ci G A N
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11)
A.- = .B
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(10+x) km/sa (3x2% + 35) km (25-x) km/sa

iki gdsteri ucagi birbirine dogru hareket etmektedir. Ucaklardan biri A hava limanindan, digeri B hava limanindan
kalkmustir. 3x saat uctuktan sonra denize konmus iki engelden déniis yaparak geri gitmislerdir. iki engel arasi 3x2 +

35 km olduguna gore; A ile B havalimani arasi ka¢ km’dir?

A) 3x% + 105x + 35 B) 3x% — 105x + 35
C) 9x% + 105x + 35 D) 9x? — 105x + 35
12)

Asagida verilen sekilde bir kare ve U¢ dikdortgen birlestirilerek, yeni bir dikdértgen olusturulmustur.

Buna gore, A bolgesinin alani kag br?’dir ?

A) 6x% + 6xy B) 6x% — 6xy C) 3x% + 3xy D) 3x% — 3xy

;i A
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13)

Bir kapta 3x2 + 10x + 10 L su vardir. Bidonun igindeki toplam su miktari (ax + b)? olacak sekilde su konacaktir.
Bu islemde, konan su miktari asagidakilerden hangisi olamaz?

A) x> +6x+6

B) 6x2+ 20x + 15
C) 12x% +30x + 16

D) 13x2+22x+6

14)

Basar’in elinde boyutlari (8x+4) cm ve (2x-3) cm olan bir dikdértgen karton vardir. Kagidi (8x+4) cm ’lik kenarinin
ortasindan bir defa katlamistir. Daha sonra katlanan kismi sekildeki gibi bir defa daha katlamistir.

(2x-3) cm

(8x+4) cm 1. KATLAMA

———

2. KATLAMA
2. katlama sonucunda olusan seklin alani kag cm?’ dir?

A)12x%2 —12x + 9 B) 12x2 —12x —9 C) 8x2 + 16x — 12 D) 8x% + 16x + 12

W ¢'ci G A T
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15) Ayni marka otomobil satan iki otomobil bayisi sene sonu indirim kampanyasi yapmislardir.

A bayisi: Otomobil fiyatinda %7 indirim
B bayisi: Otomobil fiyatinda 5000 TL indirim
Berna Hanim A bayisinden. Yasemin Hanim B bayisinden ayni model otomobil satin almistir.

Berna ve Yasemin hanimin aldiklari otomobillerin indirimden énce fiyatlari aynidir. indirimden sonra Berna Hanim,
Yasemin Hanimdan 2000 TL daha az 6demistir.

Verilenlere gore, indirimden 6nce otomobilin fiyati kag TL'dir?

A)80000 B)90000 C)100000 D)120000

16)

W\M/

Ayni esit kollu terazilerde, farkli iki dlglim yapilmistir. Yapilan dlgtimler sonucunda 1. Olgiimde sol tarafdaki
cisimler, ikinci 6lgcimde sag taraftaki cisimler agir gelmistir. Bu élglimlere gére cisimlerin agirlik siralamasi
blyUkten kiglige asagidakilerden hangisi olur?

A)A>©>I B)©>I>A

B-0sA » 54> O

' rB ; G E P Diger sayfaya geciniz. P



—/ wmewrk /. Jaswe/

17)

Kemal Bey bir deri mont magazasinda sattigi Girlinlere, satis fiyatina %20 indirim yaptiktan sonra her lirtine 40 TL indirim
yapmistir. Kemal Bey’in magazasindaki Grlnlerin satis fiyati (x) ile indirimli satis fiyati (y) arasindaki dogrusal iliskiyi

gosteren grafik gizilmistir.
Buna gore, cizilmis olan grafik asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)

W ¢'cic A T
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18) Ozdes boncuklar, 6zdes kutulara yanyana dizilmistir.

\m (BIRINCI KUTU)

«

v

30cm
SSSCC
(IKINCI KUTU)

G——

10 cm
Buna gére, bir kutuya kag boncuk dizilebilir?
A)5 B)6 C)7 D)8

19)

Yol(m) Tavsan

a

Kaplumbaga Kaplumbaga

p]1)| E————
15

> Siure(dakika)

Grafik: Gegen siireye gore alinan yol

Yukaridaki grafikte, bir tavsan ve kaplumbaganin gegen siireye gore aldiklari yollar metre cinsinden verilmistir. Buna
gore;8. dakikada tavsan, kaplumbaganin kag metre 6niinde olur?

A)20 B)30 C)40 D)60

;i A
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20)

Koordinat diizlemine cizilecek olan bir ABCD karesinin icine sigacak en biiyiik Gicgenin alani 8 br?’dir. Buna gore,
cizilecek karenin koselerinin koordinatlari asagidakilerden hangisi olabilir?

A) A(4,3) B) A(-1,4)
B(9,3) B(-8,4)
c(9,8) C(-8,12)
D(4,8) D(-1,12)

C) A(3,3) D) A(-6,0)
B(7,3) B(-6,6)
c(7,7) C(0,-6)
D(3,7) D(0,0)

W ¢'ci G A T
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CEVAP ANAHTARI
1. A 11. A
2. C 12. C
3.C 13. C
4. B 14. B
5.D 15. C
6. D 16. D
7.B 17. A
8. A 18. B
9. B 19. B
105 BURDUR 3, .

OLCME DEGERLENDIRME MERKEZI

| 4 OrCWE DECEBTEMDIBWE WEBKESI

Cevap Anahtari icin karekodu okutabilirsiniz

'@ W 15 Diger sayfaya geciniz. P
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Bu yayinin hazirlanmasinda katkida bulunan 6gretmenlerimize tesekkir ederiz.
Berna ALTINTOP

Yalgin SAHIN

Sahin KURAL
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Web Sitesi : burdurodm.meb.gov.tr
E-Posta :odm15@meb.gov.tr
Twitter : twitter.com/BurdurOdm
Instagram :instagram.com/burdurodm
Facebook :facebook.com/odmburdur
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Bu yayinda bulunan sorularin tiim haklari Burdur il Milli Egitim MudirlGgi
Olcme Degerlendirme Merkezi’ne aittir. izinsiz kullanilamaz.




